

未来三天，菏泽天气持续阴雨绵绵

目前已到流感高发季，市民外出尽量避免去人群聚集场所

本报菏泽11月5日讯(记者

李德领) 5日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台获悉，近几日来菏泽维持阴雨天气，气温较低，专家提醒到，目前已到流感的高发季，市民外出尽量避免去人群聚集场所。

目前地面上吹的是北风，但是在两千米以上的高空，却是又湿又暖的西南风，这种情况

况作用下，菏泽今天阴有小雨，气温明显下降。

未来几天内华北处于冷高压区，不断有冷空气从低层南压，西南地区也不断有暖湿空气，向黄淮地区输送，受其影响，菏泽近几日维持阴雨天气，气温较低，这次降水属于间断性的，持续到8日左右，9日到10日天气多云，气温迅速

回升。

据菏泽市疾控中心专家介绍，目前已到流感的高发季，“接种流感疫苗是预防流感最有效的手段，可以显著降低接种者罹患流感和发生严重并发症的风险。同时，市民也要保持良好的个人卫生习惯，要勤洗手，在流感流行季节，尽量避免去人群聚集场

所；出现流感症状后，咳嗽、打喷嚏用纸巾、毛巾等遮住口鼻然后洗手，尽量避免接触摸眼睛、鼻或口。如果家庭中出现流感患者，要尽量避免相互接触，当家长带有流感症状的患儿去医院就诊时，应同时做好患儿及自身的防护(如戴口罩)，避免交叉感染。”

据菏泽市气象台5日15时

发布预报，未来三天内，菏泽具体天气如下：5日夜间到6日白天，小雨，最高温度10℃，最低温度7℃，北风3~4级。6日夜间到7日白天，阴转小雨，最高温度12℃，最低温度4℃，北风2~3级。7日夜间到8日白天，小到中雨转小雨，最高温度14℃，最低温度6℃，北风2~3级转3~4级。



全民运动会 引领健身潮

4日上午，郓城县第二届全民运动会在该县文化体育中心体育场开幕。来自全县县直机关、企事业单位、乡镇(街道)、学校等39个代表队及表演队共约3300余人参加运动会。本届运动设置健身体育、休闲体育、竞技体育、智力体育四个板块，广场舞、健身秧歌、太极拳、健身气功、健步走、瑜伽、篮球、足球、游泳、中国象棋等共15个比赛大项，这届赛事持续4个月，预计将吸引10万余名各界群众积极参与。 本报记者 崔如坤 通讯员 赵考壮 摄影报道



黄河生态马拉松 鸣枪开跑

4日上午，2018菏泽黄河生态马拉松赛在东明黄河国家湿地公园举行。此次比赛分为全程马拉松、半程马拉松与迷你马拉松，共吸引全国各地5000余人参加。经过两个多小时的角逐，选手巴合塔尔·吾拉孜艾力以2小时30分12秒的成绩获得男子全马冠军，选手曹凤英以2小时56分55秒获得女子全马冠军。 本报记者 赵念东 摄影报道

提高教育质量 办好市民满意教育

菏泽市初中教学工作会议在巨野召开

本报巨野11月5日讯(记者

李德领 通讯员 徐兴坡) 2日，菏泽市初中教学工作会议在巨野召开，全市各县区教育局分管局长、教研室主任、基础科长、初中学校校长代表等300余人参加会议，并对2017~2018年全市初中教育教学工作中涌现出的先进单位进行表彰。

菏泽市教育局局长谢圣稳等与会人员，先后到巨野县凤凰中学、高级中学、龙堌镇一中、金山路中学和万丰镇一中实地查看了功能教室、餐厅、宿舍等基础设施，并详细了解了各学校的校园文化、课程建设、

学生作品、教师教案反思、校本开发等教学工作，认真听取巨野县初中教育教学工作汇报。每到一处，全市初中学校校长们都边看、边议、边记。

会议上，牡丹区教育局、巨野县教育局、巨野县凤凰中学、牡丹区长城中学先后就初中教育教学工作进行了交流发言。菏泽市教育局副局长李永强宣读表彰决定，会议对2017~2018年全市初中教育教学工作中涌现出的先进单位进行了隆重表彰。

谢圣稳对全市初中教学工作取得的成绩给予充分肯定，

对巨野县初中教学工作给予高度评价，同时，要求全市教育系统要高度重视初中教育教学工作，牢固树立科学的教学质量观，努力提升校长的课程领导力。

认真抓好教师队伍的培养和提升，不断完善学校管理制度和工作机制，精心打造高效课堂，加强对教研工作的领导，完善教研工作机制，加强学校教研组建设，加大对教育教学质量评估和监测力度，进一步提高教研工作的针对性和实效性，确保全市初中教育持续、健康发展，真正办好人民满意的教育。

曹县召开 全县安全生产工作会议

本报曹县11月5日讯(通

讯员 段雷) 近日，曹县在庄寨镇召开全县安全生产工作会议，深刻吸取“8·31”事故教训，安排部署全县安全生产隐患排查治理工作。各乡镇镇长(办事处主任)、安监办专职副主任，县政府安委会成员单位主要负责人，庄寨镇和桃源集镇150家重点企业主要负责人等共计260人参加了会议。

会议由县政府党组副书记、副主任孙广启主持，县委常委、常务副县长杨涌出席会议并讲话。会议通报了“8·31”

事故情况，庄寨镇和企业代表做了表态发言。会议要求，全县各级各部门一定要强化“安全生产无小事”的思想意识，提高政治站位，坚守安全底线，时刻绷紧安全生产这根弦；要按照县安委会的统一部署，扎实开展隐患排查专项整治行动，坚决扭转安全生产的被动局面；要严格落实安全生产责任制，狠抓乡镇属地管理责任，狠抓行业监管责任，狠抓企业主体责任，加大安全生产责任追究力度，把“生命高于一切”的理念贯穿于生产、经营、管理的全过程。

菏泽高新区领导带队 到马岭岗调研安全生产工作

本报菏泽11月5日讯(通

讯员 赵国力) 近日，菏泽高新区党工委委员、副主任王灿东带领调研组一行3人到马岭岗镇调研安全生产工作。

王灿东与马岭岗镇镇长李杨进一步深入交流了本辖区内安全生产情况。听取了该镇人大主任张先平关于近期安全生产工作情况和下一步工作安排的汇报。王灿东认为，马岭岗镇牢固树立安全发展理念，高度重视安全生产工作，对企业掌握底子明、数量清。特别是3家危险、3家涉氨企业这些危险大的企业切实抓

在手上，辖区内安全生产形势比较稳定。

王灿东要求，镇安委会要坚持每月召开一次会议，研究和解决存在的有关问题，搞好会议记录。要摸清本辖区内所有生产经营单位的情况，哪些生产经营单位属于哪个行业部门监管的要搞清楚，要按照网格化要求，真正“全覆盖、无缝隙”监管起来。要保证安全检查用车，继续加大安全检查力度，发现问题解决问题。一旦发生事故，要第一时间按照规定抓紧报告，不要因为事故报告不按规定而问责和追责。

巨野交警队多措并举 应对恶劣天气保障交通安全

本报巨野11月5日讯(记者

崔如坤 通讯员 王莎 梁胜楠) 近日，山东省出现大范围降温天气，巨野交警大队及时采取应急防范措施，全力应对雨、雾、霜冻等恶劣天气可能对道路交通带来的安全风险。

加强与气象部门信息沟通，及早掌握降雨、大雾、霜冻等情况，充分评估可能对辖区交通安全造成的影响，提前启动恶劣天气应急机制，做好应对人员、物资、装备

等各项准备。

加强团雾多发路段、事故多发路段的隐患排查，加强恶劣天气期间的警示提醒，提示驾驶人注意前方道路状况。

科学调整勤务模式，加大路面巡逻密度，一旦发现降雨、团雾、霜冻等警情，迅速采取管控措施。

全面掌握辖区的恶劣天气、路面拥堵、交通事故、勤务安排等情况，加强重点路段、重点时段、重点勤务的视频巡查力度。